
Robe
LAParisienne

Taille 34 - 46

TEMPS DE 
RÉALISATION

6 h 

NIVEAU 2
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oh la la! 

wahou !

La mercerie nécessaire  

Quel tissu choisir pour réaliser ce modèle ? 

Privilégiez les matières lourdes qui se 
tiennent bien pour donner le port altier né-
cessaire à cette robe.

Exemples : drap de laine très fin, crêpe de 
laine, jacquard, matelassé, etc. 

Metrage du tissu sur une laize de 140 cm

T.34-38 : 155 cm
T.40-42 : 160 cm
T.44-46 : 165 cm

Doublure : 50 x 140 cm
Zip invisible : 60 cm
Fil 

Robe
LAParisienne Voici #LAParisienne, la robe 

Louis Antoinette «so preppy» que 
Kate Middleton rêverait de porter 
(si, si) ! 

Comment imprimer & assembler ce patron ?

Imprimez toutes les pages de ce document 
en format Paysage en prenant bien soin de 
conserver la bonne échelle : sélectionnez 
l’option taille réelle. 

Imprimez le document SANS marge. 
La marge d’impression conserve par défaut 
un espace blanc autour des pages, c’est nor-
mal, vous n’avez pas besoin de re-découper 
autour :-)

Assemblez ensuite votre patron en suivant 
les indications de placement de chaque 
pièce puis scotchez-les ensemble. 

Il ne vous reste plus qu’à découper votre 
patron selon votre taille ! 
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Devant Tissu
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